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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO DO PARQUE TECNOLÓGICO DE 

PIRACICABA (CONTEC) REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE SETEMBRO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 

No dia vinte e cinco de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às 10h00hs, no 

auditório do Parque Tecnológico de Piracicaba, reuniu-se o Conselho Técnico do Parque 

Tecnológico de Piracicaba com a presença dos Srs(as) Conselheiros(as): Renato de 

Albuquerque Ferreira (FUMEP), Juliana Damiames Baccarin (SMG – Prefeitura), Gisele 

Gonçalves Bortoleto (FATEC), José Coral (COPLACANA), Paulo Fernando Machado 

(Clínica do Leite), Henrique Vianna de Amorim (Fermentec), Agnaldo Luiz de Barros 

Lorandi (IFSP), Thais Maria Ferreira de Souza Vieira (ESALQ), Joaquim Henrique Cunha 

(PECEGE), Gracieli A. Bortoletto Bombo (SDE – SEMDETTUR – PREFEITURA), 

Mauricio Alexandrino de Souza (APLA), Gustavo da Silva Galvão (SEMDETTUR – 

Prefeitura) convidado, Henrique Berbert Amorim Neto, Presidente do APLA e Flávio 

Eduardo Vieira de Barros Castellari, Diretor Executivo do Parque Tecnológico para 

discussão da seguinte pauta: 1) AJUSTE NA MEMÓRIA DE CÁLCULO PARA 

ADEQUAÇÃO DO QUADRO ADMINISTRATIVO. 2) APRESENTAÇÃO DAS 

EMPRESAS DO NÚCLEO DO PARQUE TECNOLÓGICO. 3) ATUALIZAÇÕES SOBRE 

DEMANDAS LEVANTADAS NA ÚLTIMA REUNIÃO DO CONTEC. Sob a presidência 

do Sr. Henrique Berbert Amorim Neto, a reunião foi iniciada com boas-vindas e 

agradecimento da presença de todos. Foi justificada a ausência dos demais conselheiros 

e iniciado a discussão das pautas: APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA 

EM 09.08.2023.   Após a leitura e discussão, a ata da reunião realizada no dia 09.08.2023 

foi aprovada por unanimidade. 1) AJUSTE NA MEMÓRIA DE CÁLCULO PARA 

ADEQUAÇÃO DO QUADRO ADMINISTRATIVO. Foi explicado que com a saída da 

Coordenadora Administrativa, as atribuições e responsabilidades foram divididas entre 

as duas Assistentes Administrativas. Foram apresentados os valores totais de custo 

entre as funções. A Sra. Gisele questionou quem estará no lugar da Coordenadora para 

futuros contatos e foi explicado que ambas as assistentes estariam disponíveis para 

atender a todos os condôminos, enquanto uma Coordenadora não for contratada. Sr. 

Maurício pontuou que por serem cargos iguais, os salários não poderiam ser diferentes. 

Flávio Castellari explicou que assim foi feito. Sr. Gustavo perguntou como foi feita a 

divisão entre as rubricas e o diretor executivo informou que para que não utilizassem 

outra rubrica, remanejariam o valor já previsto para a rubrica de Coordenadora 

Administrativa. Disse ainda que, futuramente planeja ter uma Coordenadora 
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técnica/estratégica para o Parque Tecnológico. A votação foi feita e as alterações dos 

valores na planilha orçamentária do convênio com a Prefeitura foi aprovada por 

unanimidade. 2) APRESENTAÇÃO DAS EMPRESAS DO NÚCLEO DO PARQUE 

TECNOLÓGICO. A Sra Gisele explicou que solicitou a apresentação de todas as 

empresas instaladas no Parque, para que novos membros tivessem conhecimento. 

Flávio salientou que todas a informações das empresas são repassadas ao Conselho. 

Sr. Henrique explicou que foram gravados pequenos vídeos onde as empresas explicam 

suas atividades. Os vídeos foram apresentados. 3) ATUALIZAÇÕES SOBRE 

DEMANDAS LEVANTADAS NA ÚLTIMA REUNIÃO DO CONTEC. Sr. Henrique explica 

que realizou várias reuniões na Prefeitura com o intuito de informar as necessidades do 

Parque Tecnológico deliberadas pelo Contec, principalmente no que se refere a 

necessidade da alteração da Lei. Solicitou aos conselheiros que enviem por e-mail, 

sugestões de pauta a ser discutida nas próximas reuniões. Apresentou algumas ações 

realizadas no mês tais como: Visita de delegações nacionais e internacionais, comitivas 

de professores e alunos, aquisição de estande na Feira do Empreendedor – SEBRAE,  

o acordo que está sendo firmado com o SENAI/MG para mapeamento da Biomassa e 

ações do Programa APLA/APEX. Sra Gracieli sugeriu que fosse feito um calendário das 

reuniões do CONTEC para um melhor acompanhamento. Sr. Henrique explicou que 

atualmente as reuniões são agendadas quando há necessidade de decidir algo e que 

estudará a possibilidade de elaborar um calendário de reuniões. Sr. Coral questionou a 

demora no registro da ata de eleição do APLA no cartório e  comentou sobre a 

necessidade de alteração  do estatuto da entidade, pois julga não estar adequado. Sr. 

Flávio e Sr. Henrique explicaram que os assuntos da entidade deverão ser discutidos em 

outro Conselho e não no CONTEC, pois este tem competência para deliberar assuntos 

referente a Gestão do Parque Tecnológico.  Sra. Thais comentou que, assim como na 

ESALQ, a independência dos Conselhos são fundamentais para a Gestão. Sra. Juliana 

comunicou que o APLA tem que encaminhar ao SEMAE uma solicitação de estudo de 

impacto do consumo de água, caso haja novas instalações de empresas, uma vez que 

o Núcleo do parque é isento do pagamento de água e que a Lei vigente prevê que as 

empresas fiquem instaladas apenas pelo prazo de 05 anos. Sr. Paulo explica que a Lei 

foi aprovada em 2020, ou seja, algumas empresas já estavam instaladas e não podem 

ser prejudicadas pela mudança da lei no meio do contrato. Explica sobre a necessidade 

de alteração da legislação em consonância com o Sistema Paulista de Parques 

Tecnológicos. Explica que a maioria dos Parques Tecnológicos do Estado de São Paulo 
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já modificaram suas legislações considerando as necessidades atuais. Sra. Gracieli se 

apresentou como nova representante do governo no Conselho, explicou que a Secretaria 

está estudando a atuação dos demais parques tecnológicos para verificar a possibilidade 

de adequação da legislação de Piracicaba. Comentou que haverá reunião com o Prefeito 

na próxima semana para alinhamento destas necessidades. Foi solicitado pelos 

membros do Conselho a atualização do Portal de Transparência do APLA, a fim de 

disponibilizar através do site, as Atas das reuniões do CONTEC. Sr. Flávio fez uma 

apresentação com todos os acontecimentos mais recentes do Parque. Sr. Henrique 

comenta que participará da reunião com o Sr. Prefeito e agradece a presença de todos. 

Não havendo mais nada a ser discutido, a reunião foi encerrada.  

Piracicaba, 25 de setembro de 2023. 
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